

国办印发《关于加快转变农业发展方式的意见》,农业部部长韩长赋接受采访

转方式,农业部提出“藏粮于地”

新华社北京8月11日电 近日,国务院办公厅印发了《关于加快转变农业发展方式的意见》。这是否意味我国粮食安全实现方式上将有新调整?今后将如何解决农业面源污染问题?如何确保“舌尖上的安全”?记者11日就上述问题采访了农业部部长韩长赋。

生产成本逼近“地板” 农产品价格却遇“天花板”

记者:国家为何要出台意见,如何对转变农业发展方式进行部署?

韩长赋:近年来,我国现代农业建设加快推进,农业发展取得巨大成就,但各种风险挑战和结构性矛盾也在积累聚集,生态环境和资

源条件两个“紧箍咒”越来越紧,农业生产成本“地板”和农产品价格“天花板”双重挤压越来越重,人民群众对农产品多样化需求和质量安全的要求越来越高,农业保供给、保收入、保安全、保生态的压力越来越大,迫切需要加快转变农业发展方式。

意见要求,推动农业发展由数量增长为主转到数量质量效益并重上来,由主要依靠物质要素投入转到依靠科技创新和提高劳动者素质上来,由依赖资源消耗的粗放经营转到可持续发展上来。

由注重粮食产量 向提升产能转变

记者:意见在粮食安全实现方

式上是否有新调整?

韩长赋:转变农业发展方式,绝不意味着放松粮食生产,绝不能削弱农业综合生产能力。意见提出要坚持把增强粮食生产能力作为首要前提。确保饭碗任何时候都牢牢端在自己手中,夯实转变农业发展方式的基础。同时,在保障国家粮食安全的思路作出了相应调整,主要是推动粮食生产由注重年度产量向稳定提升粮食产能转变,实现“产量稳定”“藏粮于地”“藏粮于技”,这也是为了长久地、更好地保障国家粮食安全。

“产量稳定”就是要集中力量千方百计把最基本最重要的谷物、口粮保住,在此基础上,统筹兼顾

棉油糖、“菜篮子”等重要农产品生产;“藏粮于地”就是加快建设高标准农田,有计划分片推进中低产田改造,优先在东北、黄淮海和长江中下游等水稻、小麦主产区,建成一批优质高效的粮食生产基地;“藏粮于技”就是走依靠科技进步、提高单产水平的内涵式发展道路。

农业规模经营 要循序渐进

记者:土地规模经营如何适应转变农业发展方式要求?

韩长赋:意见明确,在稳步开展农村土地承包经营权确权登记颁证工作基础上,各地要采取财政奖补等措施,扶持多种形式农业适度

规模经营发展,引导农户依法采取转包、出租、互换、转让、入股等方式流转承包地。

要在鼓励创新土地流转形式、合理确定土地经营规模、健全农业社会化服务体系等三方面努力。土地经营规模不是越大越好,应当有一个适宜的范围。据测算,现阶段,对土地经营规模的务农收入相当于当地二、三产业务工收入的,土地经营规模相当于当地户均承包土地面积10至15倍的,应当给予重点扶持。

发展多种形式的农业规模经营,要因地制宜、循序渐进,切实做到不搞大跃进、不搞强迫命令、不搞行政瞎指挥,防止“非粮化”,禁止“非农化”。

拒绝认罪20年,“杀人犯”终洗冤

贵州杨明案改判无罪,检察院“司法建议”推动再审程序

本报讯 据《北京青年报》报道,51岁的杨明扶着83岁的母亲周德英在地上坐好,双膝跪地磕了三个响头。这是服刑整整20年的杨明,走出贵州省铜仁监狱后做的第一件事情。2015年8月11日贵州高级法院再审后宣判,杨明无罪。20年前的1995年2月18日,贵州天柱县发现一具高度腐烂女尸。同年8月28日杨明被捕。次年12月26日,杨明被当地法院以故意杀人罪,判处死缓。为杨明辩护的律师张磊告诉北京青年报记者,杨明一案能有这样的结果,贵州省检察院的一份司法建议书起到了关键作用。

据了解,此案早在1996年11月1日,当地法院审理后,以“事实不清,证据不足”,退回检察院补充侦查。当年12月10日,当地检察院重新起诉,但没有增加任何证据。12月26日当地法院认定杨明故意杀人罪名成立,判处死缓。

在监狱,管教人员曾劝杨明“认个罪,服从改造,还可以减刑,也不影响申诉”。杨明回答说,自己根本就没有做这个事。他不服,也不要减刑。杨明说,要不判我“无罪”,要不我就死在监狱里。20年来,杨明的家人和律师不停申诉,向当地政法委、人大等各级部门写了上千封信,但一直没有得到回应。

直到今年2月28日,该案迎来了转机。那天,杨明的律师张磊在网上公开向贵州省检察院“喊话”。公开张贴了一封信——《就二十年前贵州天柱杨明“故意杀人案”致贵州省检察院领导的信》。

出乎杨明家人和律师的意料,贵州省检察院很快启动了复查程序,不久后,便给贵州省高院发出了一份司法建议书,建议再审杨明一案。

今年6月11日,再审开庭。当天的庭审过程很快,法庭上也没有



51岁的杨明重获自由,在亲友簇拥下走出贵州省铜仁监狱。摄影/青石律师

出现激烈辩论,因为控辩双方都认为杨明一案“事实不清,证据不足”。

据了解,杨明所涉杀人案的真

凶至今还未落网。当年这起案件曾有线索指向其他人,但案件过去20年,重新侦查已难比登天。

村委会主任杨维国给予撤销党内职务处分。对于参与套取专项扶贫款决策的板桥店镇政府干部邱文科、村农经站站长朱美奎、村治调主任兼村务监督委员会主任熊友国及村妇女主任张高敏,分别给予党内严重警告、党内警告处分。对板桥店镇政府分管干部刘本国、洪远才及朱文成、林建军,分别给予党内严重警告、党内警告处分。

复员军人和残疾军人;移交政府安置的抗日战争时期军队离休干部、无军籍职工;抗日战争时期在国民党军队服役,后在解放战争中起义、投诚编入解放军序列的在乡复员军人;参加过抗日战争,后回乡务农的原国民党抗战老兵。这四部分老战士共计5万余人,发放标准为每人5000元。

集体决定不是挡箭牌

“两委”研究套17万扶贫金,全体受处分

新华社武汉8月11日电 集体决定也不是挡箭牌。湖北襄阳宜城胡咀村“两委”班子集体开会研究套取扶贫资金,最终一案处分9名党员干部。宜城市纪委日前公开

通报这一典型案例。

据调查,2009年至2014年,经宜城市板桥店镇胡咀村“两委”班子成员集体开会研究决定,采取编造虚假资料的方式,套取用于扶持

农户种植“大红桃”的项目资金17.38万元,用于村组道路建设、渠道清淤及公务接待等支出。

2015年7月,宜城市纪委对负主要责任的胡咀村党支部副书记、

五万余抗战老兵将各获5000元补助

纪念抗战胜利70周年,民政部、财政部将发放一次性生活补助金

本报讯 11日,民政部通过官网发布通知,在纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周

年之际,根据中央要求,民政部、财政部将向部分健在的抗战老战士、老同志发放一次性生活补助

金。此次发放补助金的抗战老战士包括四部分:抗日战争时期的在乡

我省29家烟花企业 两年内全部退出市场

全省各类生产安全事故、死亡人数保持“双下降”态势

农村大众报济南讯 (记者房孝钰)8月11日上午,省政府新闻办举办新闻发布会,邀请省安监局局长李世瑛通报了我省今年上半年安全生产形势,并介绍了下半年安全生产重点工作。

李世瑛介绍,今年以来全省安全生产形势,概括起来讲,就是总体稳定,但依然严峻。全省各类事故总量明显下降。今年1至7月份,全省发生各类生产安全事故起数、死亡人数较去年同期分别下降16.7%和20.6%,继续保持“双下降”态势;重点行业事故明显。1-7月份,生产经营性道路交通事故起数、死亡人数较去年同期分别下降13.5%和16.8%;工矿商贸事故起数、死亡人数较去年同期分别下降40.9%和28.3%。煤矿、水上交通、铁路交通、农业机械等行业也都实现了“双下降”;全省17个市事故死亡人数指标都在年度控制指标以内,有5个市没有发生较大及以上事故;由非法违法引发的事故占全部事故总量比重趋于减少,一些行业较大事故多发势头得到遏制,煤矿、非煤矿山、烟花爆竹、水上交通、渔业船舶等重点行业没有发生较大及以上事故。

李世瑛介绍,下一步将推动重点行业领域攻坚克难和安全专项治理。深入推进非煤矿山攻坚,确定22个重点县,强力推进非煤矿山整顿关闭工作,去年以来共依法关闭731家;狠抓化工和危化品领域安全监管。研究制定了特殊作业和罐区安全管理的10条硬措施,目前,责令停产停业整顿207家,提请关闭110家;对全省油气输送管道全面开展隐患排查治理攻坚战。截至7月底,全省整改完成隐患1359处,整改率为46.4%,计划三年整改完;推动烟花爆竹生产企业退出市场。省政府出台了文件,确定用2年时间,29家烟花爆竹生产企业全部退出。

外出打工不如在家做代理
本公司免费提供电话增值业务,男女不限有无文化均可在家操作,日收入300~500元,欢迎来电洽谈,电话:010-56708840
手机:15646530299

周丽红营业执照正本丢失,号码:371082600428402,声明作废。

本报敬告:凡在本报刊登的来料加工、招商加盟、联合种植、技术转让、求医治病、邮购产品等广告,皆为信息发布,不能作为签订合同的法律依据,请读者慎重考察其可行性与可靠性,以免发生纠纷,上当受骗,造成不必要的经济损失。

欢中

迎缝

刊广

登告

种植养殖、招商、合作加盟,营业执照等各类证件挂失,注销公告等。

联系电话:
0531-85193519
13506401282